
 

 
Compte-rendu du Conseil d'Administration 

 AOP du 10 mars 2026 
 

 
1.​ lieu et présents 

2.​ Compte rendu de l’Assemblée Générale 2025 du 22 janvier 2026 
Le compte rendu signé électroniquement par Olivier Jarry et Jean-Michel Gérez est approuvé 
par l’ensemble du Conseil d’Administration et de ce fait a été déposé en Préfecture le 13 mars 
2026 
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 Conseil d’Administration du 10 mars 2026  

 

3.​ Site Internet et stockage des documents 
 
Patrick Chopelin a fait des mises à jour. 
Il est prévu une réunion à trois, Patrick C,  Arnaud et Jean-Michel pour passer en revue le site 
et lancer des actions d’améliorations, action JMGz. 
Le stockage des documents sur Google Drive fonctionne et les membres du CA en auront 
l’accès, action PCh. 
 

4.​ Point sur les voyages et visites 
 
41.​ Carte bancaire 

​  
Certains se demandent s’il ne serait pas intéressant que l’AOP possède une carte 
bancaire pour payer les frais de transport et d’hébergement des voyages tout en 
assurant les aléas. 
Une brève consultation de trois IA converge plutôt vers une assurance voyage groupe 
spécifique pour les participants, notre assurance MAIF semble pouvoir le faire. 
À étudier plus précisément en consultant les banques, action JMGz. 
"PCh a déjà dégrossi le terrain pour un n° Siren/Siret de l’AOP pouvant ainsi pouvoir 
offrir les paiements à l'AOP par carte bancaire (adhésions, voyages, conférences etc.) 
Ce qui permettra à chaque participant payant par ce moyen de bénéficier des 
assistances et assurances associées incluses dans leur contrat.". 

 
42.​ La Franche-Comté du 1er au 7 juin 2026, Olivier Jarry 

 
​ 12 personnes sont partantes, il en manque deux pour remplir deux minibus. 
​ Sinon, Olivier propose un minibus plus sa voiture personnelle. 
 

43.​ Les Lacs Italiens du 29 septembre au 6 octobre 2026, Hélène Darcq 
 
​ 23 participants sont inscrits, 25 serait mieux ! 
 

44.​ Visites, Monique Aubert 
 
​ Notre Dame : 12/03 complet 
​ ​ ​ 15/04 restaient 9 places le 10 mars 
​ Palais de Justice : 21/05 à 11:45, open ! 
 

5.​ Utilisation du Don des Foreurs 
 
Il est convenu que le don des foreurs servira à la promotion de l’AOP et pour l’instant par les 
réseaux sociaux tels que Linkedin, Instagram et facebook, action AJo. 
 
Ariane Malzac, ancienne Dircom d’ETPM et maintenant Senior Advisor chez EPG (Executive 
Partners Group), peut-elle nous aider dans le développement de l’AOP ? action PCh. 
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6.​ AOB 

 
61.​ Relation AOP SS7 

 
Il est prévu une rencontre entre AOP et SS7 le 12 mars avec, d'une part, Olivier Jarry et 
Jean-Marie Delaporte et d’autre part, Madame Vasseur, DRH SS7, et son assistante. 
 
Les sujets pouvant être abordés entre autres sont l’impression du Pélican, l’attraction à 
l’AOP des anciens et des retraités de SS7 avec la transmission de l’expérience des 
anciens. 

​ Olivier et Jean-Marie nous feront part de cette rencontre. 
 

62.​ Maquette Dbl 1601 
La maquette achetée par l’AOP (récupérer les papiers confirmant cette acquisition), est 
toujours en sécurité chez Serimax à Villers-Cotterêts et aux soins de AJo. 
Il y a un projet de transmettre cette maquette au Musée de la Marine. Le patron des 
acquisitions du Musée est Bertrand de Sainte Marie avec lequel Jean-Marie fait le forcing 
pour le convaincre de trouver une belle place de notre maquette dans ce prestigieux 
musée. 
 
63.​ Avantages 

​ Il est décidé de supprimer l’abonnement gratuit aux veuves et aux anciens présidents. 
​ Il faut également réfléchir aux avantages des sympathisants. 
 
 
 

L’ordre du jour étant épuisé, le président lève la séance. 
​  

Olivier Jarry​ ​ ​ ​ Jean-Michel Gérez 
Président​ ​ ​ ​ Secrétaire de séance 
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